

ŽENSKI PARLAMENT

Koordinacioni odbor

Beograd, 27. mart 1991.godine

Poštovana članice Ženskog parlamenta,

Izuzetno je zadovoljstvo kad posle osnivačkog skupa, već sada, možemo da Te obavestimo o prvim koracima u radu Ženskog parlamenta. Ovom prilikom, radi preglednosti, iznećemo u nekoliko tačaka šta smo u međuvremenu preduzele:

Sačinile smo pismo-informaciju o našem osnivačkom skupu i uputile ga predsedniku Narodne skupštine Srbije Slobodanu Unkoviću, sa zahtevom da primi zvaničnu delegaciju Ženskog parlamenta, kako bi ga obavestile o ciljevima našeg organizovanja i aktivnostima. Sa sadržinom pisma upoznati su i predsednici poslaničkih grupa, sa molbom da upoznaju poslanike sa istim.

Pismo slične sadržine upućeno je i Interparlamentarnoj uniji u Ženevi, koja nam se obratila i pre osnivačkog skupa i podržala našu inicijativu.

Održana je sednica Predsedništva Ženskog parlamenta (16. marta 1991.) na kojoj su utvrđeni pravci delovanja i prvi zadaci u radu. Izabran je i Koordinacioni odbor koji će operativno delovati do narednog zasedanja Ženskog parlamenta: Neda Božinović (Feministička grupa "Žene i društvo" t. 122-629), Nadežda Četković (Beogradski ženski lobi t.685-394), Zorica Trifunović (Ženska stranka-ŽEST t.330-156), Gordana Marjanović (Nova demokratija-pokret za Srbiju t.415-696) i Slavica Grahovac (Narodna radikalna stranka t.337-826). Gordana Marjanović je izabrana za prvu predsedavajuću Ženskog parlamenta.

Održana je sednica Koordinacionog odbora (23.marta 1991.) u proširenom sastavu na kojoj je dogovoreno: da Ženskom parlamentu maknado pristupe predstavnice Velike Radikalne Partije i Saveza reformskih snaga za Vojvodinu (tako da su sada u sastavu ŽP predstavnice 15 političkih stranaka i 6 udruženja, odnosno pokreta i nezavisne građanke); da se, po ovlašćenju ŽP izvrši promena naziva komisija ŽP; da se sazovu prvi sastanci komisija.

Ovom prilikom Ti upućujemo poziv da učestvuješ u radu jedne ili više komisija za koje se opredeliš. Sve sednice komisija će se održati u Studentskom kulturnom centru, Maršala Tita 48, sala na I spratu:

- Komisija za ženska prava, 3.april 1991. u 10 časova, koordinatorka Staša Zajović
- Komisija za neseksističko obrazovanje, 6. april 1991. u 12 časova, koordinatorka Nadežda Četković
- Komisija za zdravlje žena, 3. april 1991. u 19 časova, koordinatorka Lepa Mladjenović
- Komisija za prava žena iz rada, 3.april 1991. u 19 časova, koordinatorka Neda Božinović
- Komisija za ženske mirovne inicijative i demilitarizaciju, 3.april, 19^h koordinatorka Božana Jovanović
- Ženski zakonodavno-pravni odbor, 6.april 1991. u 12 časova, koordinatorka Slavenka Ljubić.

Očekujemo i Tvoje sugestije kad su u pitanju nazivi i delovanje rada komisija, kao i nove inicijative i aktivnosti Ženskog parlamenta. Čekaš Tvoju želju da radiš u ŽP srdačno Te pozdravljamo

za Koordinacioni odbor predsedavajuća
Gordana Marjanović

Gordana Marjanović

